

Миссия: "Делать добро с Божьей помощью и быть ее достойными".

Основные цели фонда:

строительство Православного Храма Блаженной Матушки Матроны с приходской школой по Салтовскому шоссе (район парк Победы) в г. Харькове;

оказание благотворительной помощи по благотворительной программе "Помощь инвалидам, зарегистрированным в фонде в период с 2000-2003 гг.";

оказание благотворительной помощи вдовам священнослужителей;

организация и проведение благотворительных акций к церковным праздникам.

БФ "Благо-Вита" осуществляет следующие программы:

"Возрождение православной культуры"

На территории медицинского центра "Эввива" (г. Харьков, ул. Сумская, 90) работает молельная комната (пн.-пт. с 9:00-18:00), в которой проводятся водосвятные молебны о здравии. Здесь же работает православная библиотека, аудио и видеотека.

БФ "Благо-Вита" принимал участие в строительстве Владимирского Храма на Салтовском жилмассиве, в благоустройстве и реставрации Храма Усекновения главы Иоанна Предтечи в Молодежном парке, оказывалась помощь в строительстве Храма Св. Праведного Семеона Богоприимца и Св. пророчицы Анны в пос. Яковлевка.

"Медицина"

БФ "Благо-Вита" на базе медицинского центра "Эввива" проводит один раз в месяц для пенсионеров и инвалидов бесплатные обследования (лабораторные, УЗИ); консультации врачей (терапевта, гинеколога, хирурга).

Благотворительная зарегистрированным

помощь по программе "Помощь инвалидам, в фонде с 2000-2003 гг."

Проведение акций к православным двенадцатым праздникам в детских учреждениях.

□ "Оказание помощи вдовам священнослужителей"

Предоставляется ежемесячная помощь вдовам священнослужителей.

"Строительство с приходской

Православного Храма Блаженной Матушки Матроны школой по Салтовскому шоссе (район парка Победы) в

г. Харькове"

Нами получено благословение Владыки Никодима на строительство в г. Харькове Православного Храма Блаженной Матушки Матроны, прошедшей свой земной путь с 1881 по 1952 г.г. и канонизированной 2 мая 1999 года патриархом Московским и всея Руси Алексием. По его словам, Матрона Московская "была и будет молитвенницей за наш многострадальный народ, за нашу Святую Церковь, за Отечество наше. Матрону знают десятки тысяч православных людей. Матронушка - так ласково называют ее люди. Матрона также как и при своей земной жизни помогает людям отвечать на многие житейские вопросы, наладить семейную жизнь, избежать неприятностей на работе, избавляет от душевной и телесной боли и в разных других скорбях.

Перед смертью матушка говорила: "После моей смерти... люди узнают про меня и пойдут толпами за помощью в своих горестях и с просьбами помолиться за них ко Господу, и я всем буду помогать и всех услышу... Все, все приходите ко мне и рассказывайте, как живой, о своих скорбях, я буду вас видеть и слышать, и помогать вам". И это чувствуют все те, кто с верою и любовью просит ее о заступничестве и ходатайстве перед Господом.

Святые мощи Матроны Московской покоятся в Свято-Покровском ставропигиальном монастыре города Москвы.

К сожалению, совершить паломничество в Москву к мощам святой

Матушки Матроны могут не многие наши соотечественники,
Храм, построенный в нашем городе, послужит духовному
Слобожанщины.

поэтому
возрождению